

Viernes, 5 enero 1968

INFORMACIÓN

Renovación del servicio de limpieza de calles y recogida de basuras en San Juan

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, Manuel Sánchez Bua-des).—La constante evolución que viene experimentando nuestro pueblo, obliga a una continua revisión de sus servicios públicos, para que no pierdan su eficiencia. Hace unos dos años, se introdujeron importantes mejoras en el servicio de limpieza de calles y recogida de basuras, que con su mecanización, pareció llegar a su mayor grado de perfección. Pero los supuestos se han visto bien pronto rebasados por la realidad, y ha habido necesidad de introducir nuevas reformas y ampliaciones, porque ya resultaba insuficiente tal y como se estaba realizando. El nuevo servicio, —que está en funciones desde el día primero— ha sido contratado con la misma empresa que lleva el de la capital y que ha destinado al mismo una buena flota de vehículos y personal.

En la nueva contrata se comprende el barrido de todas las calles y el riego, durante el verano, de aquellas que lo necesitan. También se tiene en estudio el empleo de bolsas de plástico para depositar las basuras en las casas, para facilitar su recogida y evitar los malos olores y el que pueda desparramarse por los suelos.

Todo muy interesante, y un servicio magnífico en estos primeros días. Ahora lo que conviene es que este interés inicial no decaiga, y que todos prestemos nuestra pe-

queña colaboración para que no pierda su actual eficiencia.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Según datos obtenidos en este Registro Civil, durante el recién finalizado año 1967, se registraron en esta población, 55 casamientos, 96 nacimientos y 94 defunciones.

Digno de resaltar, porque demuestra la fuerte corriente inmigratoria de estos últimos tiempos, es el hecho de que sólo en 10 de los matrimonios celebrados, han sido naturales de San Juan los dos contrayentes, mientras que en 28 casos, sólo lo fue uno de ellos, y en 17, ambos eran forasteros.

De los 96 nacimientos registrados, 45 fueron varones y 51 hembras. Pero este porcentaje no es fiel reflejo de la realidad, por cuanto son muchos los niños que se inscriben en Alicante, aún cuando sus padres son vecinos de San Juan, por venir al mundo en algún sanatorio de la capital, costumbre ésta que se va extendiendo más cada día.

En cuanto a los fallecidos, 48 fueron varones y 46 hembras, pero de ellos 33 eran enfermos del Sanatorio Siquiátrico, y 17 procedían del Internado de Ancianos Ferroviarios, lo que reduce a sólo 44 el número de defunciones entre el vecindario, 23 varones y 21 hembras, porcentaje evidentemente bajo para una población que rebasa los 6.500 habitantes. El fallecido de mayor edad, contaba 96 años, y la más joven, 32 años. sólo se registró el fallecimiento de cuatro infantes, —3 niñas y un niño— menores de un año. La edad media, —referida únicamente al vecindario— es de 73 años, expresión muy elocuente del excelente estado sanitario de la población.

Igualmente el porcentaje de fallecimientos en la Residencia de Ferroviarios es muy bajo, si tenemos en cuenta que el número actual de residentes y la avanzada edad de la mayor parte de ellos. Aquí el promedio de edad, entre los fallecidos, se aproxima a los 78 años.

PISOS

Final Avda. Aguilera
(frente cochera tranvías)

Precio: 585.000
más hipoteca

Construcción de lujo
Entrega en marzo

Para verlos e informes en el
propio edificio